

24小时新闻热线
96709全国百姓放心示范医院
济南市中心医院
每周开出特等线索奖1000元线索见报即奖
30-800元
同一条线索 不重复获奖新闻联动
生活帮
96005900

7月10日,交警在历山路与经十路路口查获一辆套牌车辆,在其后备箱中搜出车牌和管制刀具。(戴伟 马志勇 摄)

车辆逃避处罚“道道”真不少—— 这辆出租车 刮掉反光漆专为逃抓拍 那辆外地车 不仅套牌还藏着一把砍刀

生活日报7月11日讯(记者 任鹏)昨晚8—10点,记者跟随济南市交警部门对酒后驾驶、涉牌涉证等违法行为进行检查。据了解,昨天一天,济南交警共查处酒后驾驶违法行为33起,其中醉酒驾驶7起。全省共查处酒后驾驶322起,醉酒驾驶54起。

刮掉车牌上的反光漆 专为逃避晚上抓拍

昨天晚上不到9点,历下交警大队民警李晓斌正与同事在经十路和历山路路口执勤,检查各类违法行为。

李晓斌对一辆出租车进行拍摄后,查看照片的时候发现了问题:车牌中数字6的上半部分,在照片上显示不清楚,很可能是动过手脚了。

随后,李晓斌和同事赶紧把这辆出租车拦下来,经过检查,果然印证了民

警的猜测。

“前后车牌上的数字6,上半部分的光反漆都被刮掉了,如果不仔细看是看不出来的。”检查的民警告诉记者。

但出租车司机却不承认自己的车牌有问题,他说,自己的车在白天被监控录像拍过,是没有问题的。但面对李晓斌和记者拍摄的照片,司机却不说话了。

这位司机告诉记者,出租车是他一个月前从别人手里买来的,买之前就是这样,并且卖车的也说这样不碍事。

“刮掉反光漆的目的很明显,就是想逃避晚上监控的抓拍。”民警介绍说,“这种行为属于污损号牌。”

走公交车道被查 车辆不仅套牌还有砍刀

晚上9点左右,一辆牌照以鲁H开

头的白色马六汽车违法占用公交车道被民警查住。

民警查看驾驶员拿出来的行驶证时发现了问题:车辆上面悬挂的车牌号和证件上的并不相符。

“在我们的询问下,驾驶员也承认,车上挂的这副车牌,是别人车上的。真正的车牌在后备箱里放着呢。”民警告诉记者。

随后,这辆马六的车牌被找了出来。民警介绍说,驾驶员的这种违法行为,是属于套用他人机动车号牌,按照规定,将被处以1000元罚款以及记满12分的处罚。

事情到了现在还没完:民警又在后备箱里面搜出了一把20多厘米长的砍刀。而驾驶员解释说,这把砍刀是用来切西瓜的。

晚上9点30分,历下交警将这辆车暂时扣押,进行详细调查。

热闻麻辣烫

俩小偷前几天尝到甜头 再次行窃被民警逮住

生活日报7月11日讯(记者 李培乐)两个聋哑人,前几天在公交车上成功偷到1700元钱,9日他们再次伸出“黑手”时被便民民警逮个正着。

济南市公安局公交分局第五派出所前几天接到报案:一位女市民在140路公交车上丢了1700元钱。通过调取公交车内的监控录像,民警看清两位“大盗”的庐山真面目后,开始缜密排查。

9日上午,民警终于发现了录像中的一男一女,于是就开始跟踪。在公交车上当两人一人掩护一人再次准备行窃时,被逮个正着。经审讯,两人承认了盗窃1700元的事实,并领着民警找回了扔在黄岗路北头草丛里的钱包。

据二人交代,他们一人来自安徽,一人来自黑龙江,此前多次作案,并且在个城市偷一阵,发现风声紧就跑到其他城市。

据公交五所的王警官说,8日他们也逮住了两个聋哑小偷。这两个小偷,在拿走钱包后,都把钱包扔进了小清河,所以失主的证件基本找不回来了。现在,四人均已被拘留。

“公交车上人多时,一定要注意防范,看到可疑人员马上报警!”王警官提醒说。

(奖励线索提供人 张先生 30元)

十字路口 两车相撞 轿车被顶出十多米远



11日12时许,在世纪大道孙村附近发生一起交通事故:在一个十字路口,一辆面包车和一辆轿车发生猛烈碰撞,导致后者被顶出十多米远才停下。面包车头部严重受损,轿车也有所损伤,幸运的是没有人员伤亡。

目前,交警部门已对此事进行调查处理。

本报记者 万兵兵 摄影报道

货车调头把人刮伤 法官调解赔偿纠纷

生活日报7月11日讯(记者 赵国陆 通讯员宋成松)司机在送货途中撞伤了人,没钱赔偿,还被公司解雇了。伤者要不到赔偿只好上诉至法院。近日,天桥区法院的法官通过努力,在最短的时间内调解了这起交通事故损害赔偿案,让双方当事人握手言和。

从河南农村来济南打工的小明(化名)在一家装饰材料公司当司机,5月6日中午,他像往常一样开着公司的小型货车,匆匆忙忙地送货,在水屯北路与清河路交叉口调头时,货车与一辆由东向西行驶的电动自行车发生刮擦。骑车的女子王欣丽(化名)受伤,随即被送往市立四院救治。经交警部门认定,这起轻微交通事故由司机小明承担全部责任。后来在交警部门的调解下,双方就事故的赔偿问题达成协议:小明一次性赔偿王欣丽医疗费、误工费、护理费、停车、救援等费用1.5万元。

但是签字之后,司机一分钱也没给。为此,王欣丽将他及其所在的公司一起起诉到了天桥区法院,要求支付1.5万元。

办案法官立即联系被告公司,了解情况。这家装饰材料公司表示,发生这起交通事故后,公司把小明解聘了,也拿不出那么多钱赔偿。

综合考虑双方当事人的立场后,法官决定组织当事人到庭调解。

经过多次协商,达成协议:王欣丽索赔额度降低为1.1万元,其中被告方车辆投保的保险公司在7月10日前赔付4000元,装饰材料公司和司机小明分别赔偿4000元、3000元。

煤气管道晚上被挖断 百米外都能听到“哧哧”声

所幸现场没有明火,煤气泄漏没造成更大损失

生活日报7月11日讯(记者 高明兴)10日晚上9点40分左右,市中区西十里河街南段一处工地发生事故:一台挖掘机在施工时不慎将地下的煤气管道挖断,现场情况一时十分危急。好在经工作人员连夜抢修,11日清晨破裂管道恢复正常供气。

据了解,当时该工地的一台挖掘机正在施工,由于天色较暗,该挖掘机不慎将地下一根煤气管道挖断,大量煤气顿时从破裂口处喷出,还发出“哧哧”的声响。挖掘机司机立刻停车并关闭发动机,随即叫下车通知工友们紧急疏散。

距离煤气管道破裂五六米处就是工人们居住的工棚,听到挖掘机司机的呼喊后,工友们很快跑了出来。据附近居民王先生介绍,当时现场情况十分危急,他家离煤气管道破裂口有100多米远,仍然能清晰地听到煤气喷涌而出的“哧哧”声。

民警接警后很快赶到,在破裂口南北各100米处拉起了警戒线,严禁过往车辆和行人通行。一部分民警负责通知附近居民赶紧关闭一切火源,以防爆炸;一部分民警在警戒线外疏导交通。一些吸烟的市民主动熄灭了烟头。消防官兵赶到后,接好水管并铺设到煤气管道破裂处,他们戴上防毒面具,穿上防护服,随时准备处理突发情况。

据随后赶到的维修人员介绍,如果喷出的煤气不慎被引燃,附近几十米范围内会发生爆炸,后果不堪设想。经过维修人员近半个小时的紧张工作,煤气管道阀门被关闭,破裂口处的煤气喷涌逐渐减弱,大家一颗悬着的心终于放下了。晚上10点05分左右,险情得以排除。

为将煤气管道破裂对附近居民用气的影响降至最低,工作人员连夜展开了抢修。11日清晨,记者从居民王先生



消防官兵在事发发现场拉起警戒线。(热心读者 提供)

处得知,破裂的煤气管道已经修复完毕,附近小区也恢复供气。

目前,相关单位已就事故原因及赔偿问题展开协商。